



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI
MINISZTERIUM
PIACFELÜGYELETI ÉS UTASJOGI FŐOSZTÁLY
VASÚTI IGAZGATÁSI SZERV

KÖZLEMÉNY
PIUF/180-4/2021-ITM iktatószámú HATÁROZATRÓL

Eljáró hatóság megnevezése:	Innovációs és Technológiai Minisztérium Piacfelügyeleti és Utasjogi Főosztály Vasúti Igazgatási Szerv
Az ügy száma:	PIUF/180/2021-ITM
Az ügy tárgya:	Országos vasúti árutovábbítási tevékenység végzésére vonatkozó működési engedély kiadási feltételeinek való meg nem felelés
Az ügyfél neve:	BOBO Kft.
Az ügyfél székhelye:	3528 Miskolc, Csele utca 10.

A Vasúti Igazgatási Szerv 2021. január 4. napján az országos vasúti árutovábbítási tevékenység végzésére vonatkozó működési engedély feltételei fennállásának ellenőrzése tárgyban hivatalból hatósági ellenőrzést indított. A Vasúti Igazgatási Szerv a hatósági ellenőrzés során megállapította, hogy a BOBO Kft. nem tudta igazolni a működési engedély feltételeinek való folyamatos megfelelést a pénzügyi teljesítőképességgel és a kárfedezeti képességgel összefüggésben.

A Vasúti Igazgatási Szerv a fentiek alapján 2021. február 16. napján hivatalból eljárást indított az országos vasúti árutovábbítási tevékenység végzésére vonatkozó működési engedély kiadási feltételeinek való meg nem felelés tárgyban. A Vasúti Igazgatási Szerv a PIUF/180-4/2021-ITM iktatószámú határozatában a vasúti közlekedésről szóló 2005. évi CLXXXIII. törvény 9/B. § (1) bekezdés a) pontja alapján a BOBO Kft. MVH/O-4. számú országos vasúti árutovábbítási tevékenység végzésére vonatkozó működési engedélyének felfüggesztése mellett döntött.

A Vasúti Igazgatási Szerv PIUF/180-4/2021-ITM iktatószámú határozata ellen közigazgatási per indítható. A beadványt – a Fővárosi Törvényszék címzett megjelölésével – a vasúti igazgatási szervhez a felülvizsgálni kért döntés közlésétől számított 30 (harminc) napon belül

kell benyújtani. A közigazgatási perre vonatkozó részletes szabályokat a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény tartalmazza.

A keresetlevél elektronikus úton történő benyújtására a <https://www.kozlekedesihatosag.kormany.hu> oldalon, a Dokumentumtár/Hatósági Koordinációs Főosztály menüpontban közzétett (közvetlenül a <https://www.kozlekedesihatosag.kormany.hu/hu/dokumentumtar?site=66214> linken elérhető) ITM-VASUTIG-01-1-0 megjelölésű űrlap kitöltésével kerülhet sor, az ÁNYK program használatával. Az űrlapok benyújtásához Ügyfélkapu regisztráció szükséges.

Az eljárásban eljárási költség nem merült fel.

A PIUF/180-4/2021-ITM iktatószámú határozat a Vasúti Igazgatási Szervnél (1066 Budapest, Teréz körút 38.) megtekinthető.

A közhírré tétel napja: 2021. február 16.

a Vasúti Igazgatási Szerv vezetője